ne,
1

%Io}%T}Zq_E}XJrS M xd¥Sa,ydlSbHL L W, a-b
= Tofof=t




2.

A4 158 10 7H A & 10 0] 7hE OME R
39 v i 5 O] H47h Lo 4 9-0] 45 Fetelel

> = 717

> ®e: 5 717

3984 3,6,9 2 3 714
59 84 5,10 9] 2 71X
L3+42=5 (7))




54 2718 $A0) 92 ), nE So] g shEg Fojolat
> =

1
> ®E:

BE A9 4 2x2 = 4(7H)

BE SEo] ot 9] 4 ¢ 1(71H)
_ 1
SI5) = =




HlEE o] 8 o] 67, AL Fo] 4747h Soi glet. o] BelA Polz
HFRE 118 7ol Bl thl B8 theo] 9 AE A W, 5
¥R 9 aPREY SHEe

9 7 5 3
) @ ® 5 @ 2 ®




Uy = —3x+2 9] T ZE ARGy = -3x-2 & T =ZE
y &0 o g dojg Begolsa Temelzt?
@+ @ 2 ® 6 ® -4 O -2

y=-3x-2 9 Iz &

y & FFO=E o FHF FPol st
y=-3x-24+a = y=-3x+2
La=4




O

N2} y = ax+ 3 9] T Z x 7b 2 vt
pa?

_Z'\_
o oln) o 9 ghe Fateler.

ol, ol

il

A 371 _ 4,
R




A1 1702 | W, 20] W4 Ek 5 0] oF4

P
=7

@)5

® 6

291 Bl 1 2,4, 6
59 k1 1,5
L 3+2=5 (7HA)




@ 15 714 @ 24 714 ® 60 7}A]

®)120 714 ® 240 714




9.

g 879 SN A £ L Bol £

20014 97421 9] 227t 2}

=]
8
49 8 L As) A

@ 187}4A] @ 24714 ® 36714
@567P11 ® 64717

Aol Azlol] & % U AL 87kAI01 T, Al Aol & %
S S Ao Ao 54 AR T o]k,
webA] 8 x 7 = 56 (7}4)




10. F 7Ho] =419 A, B 2 SA]of| 94 A oA L}& 0] -2 x B of|A]
U o] 55y etn & of, dx—y > 18 A FEL?

5 7 1 9
®% ®% @g @§ ®

>~ =

4x > 18 +y 7F 5= (x, y)
(6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (5, 1) 67Hx12] 97}
olet.

webd sHEe o = ¢ ol

rr




2,4 6 |8

— | 00

— | ©

— <




12. th& %y 7} x o ofe QRE57F okl 212

@

@
®
@

100 7Ho] Aol A SRl 3 A4 x & Fok w3 e ool y
olet.
3 7ol 500 9 she Tl x 7] 3ty Poltt.

g o] Zol7} x Q1 o] E#o] Aol7hy olct,
wale] Zol7} 10, ol7} x &1 A7k el Wolzhy olk.

@) 7122 Zol7} x o7 Az Aol7k y A ZAZR ] Wolt

B

20 o]t}

@ y =100 - 3x
@ y = 500x
®y=nx

@ y=5x

® xy =20




13. xHYF4<x<7A ALy =3x-115yE
FPols stATiY egke] "7t g <y <1471 &
p+q2 @& ot
> E:

> ®eh: -15

UGy = 3x - 112 yF FFO 2 puhE HPo| 53t Uzt
HdrEy=3x-11+p

712717k gl B = bt ’fl=

f(=4) <3 < £(7)

fM=21-11+4p=14 -~ p=4
f(=4)=-12-11+p=g¢q S =234+4=-19=¢q
Sp+g=4+(-19)=-15




14. Al A (-1, 3), (1, =1), (k, k—1) o] T 2%

©9

1 2 3
®§ @§ ®§ @ -2

oo —1-3  k—=1-(-1)
(71=71) T ey
—2(k-1) =k, —3k=-2




15. LAy =ax+b 9 T mo] 7|77} 2 o]aL y AW O]
o= 5 €A y = bx +a 9 2D

A

24,

71717} 2 0]1l y o] —20|B& g =2, b= -2 o|t},
wrakA] Foj A Aty = —2x 42 0|1
ol I;hZE=F A (1, 0), (0, 2) E X




16.

oty =3x—a+19 1= (2, 3)2 At o] QxS
e Ebmaﬁ%ﬂ%}dﬂqy:m+1ﬂzﬂ£ﬂ
A2)5tAt. olu, A5 a, b, ¢ T a+b+c2 G F5HE 2

@5 @ 9 @u @4 6

y=3x-a+1°] (2,3)& Ao,

3=6-a+1

La=4

y = 3x-39] TS Yol 5o,
y=3x-3+5b

y=3x-3+bEy=cx+1 G Xt ER ¢=3,-3+b=1
N b =4

a+b+c=4+4+3=11







(2, a-1), (3, 2a—2)E AL}

a® F?

!

18.

©)] @ 2 0

@ -2

a-1=2a-20"a=1




19.

E}Q'Aﬂ —]Ax:—f),y:l,y:——xi y
Eeel Aztgel Yol g a7 s
Yy=—35%
N
y:l \
o~z
> &
9
> "et: )

1 B,
y= ﬂry——ixg] WS ok
1
1=—xn x=-2 (-2, 1)OIT,

=55y =-2xste] BHE T}
) 5
—5(5) = 1A (=5, 2) elek
wehd Wolg Fokd - x (5-2)x (2 1) = ¥ oIk




Aol 7

|

St
— =

& St o
ol A

=
i

wAE

Z
%S|

— | N

- .

ul

A A




